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Bonjours à toutes et à tous,
Le CA et le Co Org se sont réunis le 10 mai dernier pour faire le compte rendu et les bilans de la 26ème randonnée Coteaux et Val de Loire.

Présents : Maurice Cohu, Eric Morazzoni, Bruno Vinsonneau, Gilles Klein, Alain Marchand, Gérard Mercier, Jean- Pierre Favroul, Francis Dolivet, Alain Martineau, Roger Varlet, Françoise Glémin, Dominique Célérier, Philippe Gautier, Serge Cureau.
Absents excusés : Suzanne Michel, Mireille Hie, Colette Fulneau, François et Agnès Brée et Anne Marie et Jean Gouzi
 Maurice débute la séance:
Tout d’abord j’adresse un grand merci au staff le comité d’organisation, aux démarcheurs des partenaires et à tous les bénévoles pour leur travail et leur engagement.
Des remerciements également :
-           A la municipalité pour la mise à disposition de la salle des loisirs, aux services techniques de la commune pour le prêt du matériel.
-           A nos partenaires, nos commerçants et fournisseurs  divers.
-          Au comité des fêtes des Rosiers pour le prêt du chapiteau et autres matériels. J’en profite pour lancer un appel : si quelques bénévoles supplémentaires du club pouvaient venir aider à la fête de la fraise des 5 et 6 juin prochain.
-          Aux Rebelles roses pour leur présence et soutient
-          Aux cycles Obsession et Wilfrid Huchon représentant les vêtements Noret nos exposants
-          A Jean-Yves Chevrier pour son aide au balisage des circuits VTT avec son Quad
-          A M. Morange pour l’ouverture  et la fermeture de l’entrée du parking.
-          A Mme Anne-Laure Blin la député pour sa visite et son article sur les réseaux sociaux.
La météo a été plutôt clémente par rapport aux prévisions de la semaine, à une journée près c’était la catastrophe.
La sécurité : nous avons eu 2 blessures  légères aux mains : merci à Serge pour la prise en charge des 2 personnes.
617 participants au total, soit environ 60% par rapport à 2019(1023 p)
-          Marche     = 264
-          VTT            = 244
-          Cyclo          = 109
Environs 200 formules prises ce qui est très peu par rapport à nos espérances.
Bilan financier : notre trésorière excusée ce soir, me charge de vous présenter le bilan financier provisoire car nous n'avons pas encore reçu la facture des pommes(provision de 250€) . Un grand bravo à toi Anne-Marie pour la bonne tenue des comptes, ta rigueur et ton engagement. Après approbation du CA nous avons décidé avec Anne-Marie d’attribuer une dotation exceptionnelle de 1.000.00€ à chaque section. La proposition est votée à l'unanimité et les fonds ont été versés aux 2 sections.
Avant de faire un tour de table pour lister les Points positifs ainsi que les Points à revoir où à améliorer je vais conclure :
N’oublions pas que c’était la remise en route d’une organisation à l’arrêt après ces 2 années de Covid.
Je dirais que c’est une très bonne rando et que je passe la main pour la coordination et si le nouveau staff le voudra bien je continuerais le partenariat que j’ai repris à la volée après la défection de Xavier.
Il faut constituer un nouveau Comité d’Organisation au plus vite. Je vous rappelle que la réunion calendrier de la Fédé est fixée le vendredi 17 juin à 20h30 à la maison des sports aux Ponts de Cé. Gilles et moi représenteront le club.
Ensuite les points positifs et à revoir où améliorer :
Points positifs :
 le dossier complet en préfecture, le bon accueil des partenaires, les circuits variés et très bien fléchés, les ravitaillements bien préparés, le parking et la gestion des déchets 
Points à revoir :
 la publicité dans les journaux, le circuit 110km vélo à supprimer, les circuits Vtt : vérifier les autorisations de passage dans les propriétés privées (de préférence écrite). Marche : prévoir un circuit plus petit 6 à 8 km.
Matériel à gérer : il faudrait plus de personnes pour vérifier et prévoir plus tôt le matériel (un responsable par discipline par ex)
Les inscriptions : modifier les affiches des tables, suppression ou modification de la table « partenaire » qui mobilise des bénévoles pour peu de monde
Buvette et distribution de sandwiches, modifier l’emplacement pou éviter que les consommateurs restent sur place et gênent ceux qui ne sont pas servis.
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